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Středočeský kraj opět v rámci projektu POLIS podpoří vzdělávání strážníků městských a
obecních policií. Na kurzy zaměřené např. na krizovou komunikaci a vyjednávání nebo
základy první pomoci v terénu poskytne dotaci ve výši 299 000 korun. Dnes o tom rozhodla
krajská rada.

Dotace je určená pro členy Svazu obecních a městských policií ČR (SOMP ČR). Ve středních Čechách
jde o 24 měst a obcí. Projekt „POLIS – podpora obecní policie ve Středočeském kraji a spolupráce v
podmínkách kraje“ navazuje na aktivity z předchozího období a zaměřuje se na posílení odborné
připravenosti strážníků, sdílení příkladů dobré praxe a systematickou podporu jejich profesního
rozvoje. „ Obecní policie představuje důležitou součást systému vnitřní bezpečnosti a její
úloha v oblasti prevence kriminality je zásadní. Nabízené kurzy reflektují aktuální potřeby
výkonu služby v terénu. Zaměřují se například na vyjednávání a zvládnutí komunikačně
náročných situací tam, kde jde často o vteřiny a kde se dobrá komunikace stává klíčem k
bezpečí všech zúčastněných. Účastníci kurzu projdou modelovými situacemi, které věrně
odrážejí skutečné zásahy, jimž čelí městská a obecní policie, jako je konfrontace s
agresivními osobami, s lidmi v psychické krizi, nebo s jedinci, kteří hrozí sebevraždou,“
uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Další semináře se zaměřují například na kriminální a extremistickou symboliku nebo základy
poskytování první pomoci v terénu. Kurzy se budou konat od září do prosince 2025. Podpora
projektu je plně v souladu s Koncepcí prevence kriminality Středočeského kraje.

SOMP ČR je profesní organizací, jejímž hlavním cílem je sdružovat městské a obecní policie napříč
celou Českou republikou, hájit jejich zájmy a aktivně prosazovat zlepšování podmínek pro výkon
služby městských a obecních strážníků. Významnou součástí činnosti Svazu je rovněž podpora
odborného růstu strážníků, a to prostřednictvím specializovaných školení, výcvikových programů,
metodických seminářů i výměny dobré praxe mezi jednotlivými městskými a obecními policiemi.
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